

Н.Н. в 2006-2007 24(Х) - 11

Мощный рывок вперед



Елена Шалагина, учитель школы № 1, заняла первое место в VI Всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» и награждена медалью «За службу образованию».

С 3 по 9 декабря в Москве проводился финал этого конкурса по направлению «Начальная школа». Елена Шалагина была единственным участником на таком престижном конкурсе от Алтая и достойно представила не только свою школу, город, но и край. 135 финалистов защищали проект своего урока. Елена Александровна участвовала в конкурсе с проектом урока по литературному чтению в 3 классе по теме «Сирота несчастная» по рассказу А.П. Чехова «Ванька».

А началось все так. «Путешествуя» по Интернету в поисках новых конкурсов, Е. Шалагина увидела заманчивое предложение и решила попробовать свои силы. Энтузиазм поддержали директор школы О. Зинкевич и завуч В. Кашина. После отправки электронной версии проекта урока через две недели пришел вызов. По результатам оценки конкурсного жюри он набрал высокое количество баллов. Председатель КАНО О. Сергеева решила вопрос с финансированием пребывания конкурсантки в Москве.

Для меня прошедший кон-

уезд целую копилку педагогических идей. Многие методы и приемы я с удовольствием буду использовать в работе, добрым словом вспоминая коллег.

Лучшие образовательные учреждения Москвы (чаще всего они там называются «центры образования») открыли свои двери перед участниками конкурса. Нашу землячку впечатлило их оснащение и материальное обеспечение. По ее словам, «как будто побывала совсем на другой планете». Инициативные и творческие столичные педагоги показали открытые уроки. Была возможность посетить 18 нестандартных, инновационных занятий (урок-суд, урок-путешествие и другие) и потом принять участие в их обсуждении. Благодаря тесному общению с коллегами и обмену опытом Е. Шалагина пополнила свой профессиональный педагогический багаж новыми знаниями. Помимо защиты, была еще курсовая подготовка по ИКТ. Дали специальные диски и обучили составлению своего собственного сайта. Так что теперь у Елены Александровны ближайшая



«Сатирикон», посещение Третьяковской галереи.

Елена Александровна считает, что каждый равнодушный и творческий педагог должен принять участие в таком конкурсе. Для нее это – мощный рывок вперед и вверх. Коллектив школы № 1 поздравляет ее с победой и желает дальнейших творческих успехов.

P.S. Когда материал был готов к печати, стало известно, что Елена Шалагина стала лауреатом краевого ежегодного конкурса «Информационно-коммуникацион-

конкурсантки в Москве.

- Для меня прошедший конкурс - это команда творческих людей, новизна идей, - говорит Елена Александровна. - И главное - встреча с заслуженными педагогами России Е. Шестерниным, Е. Ямбургом, В. Илюхиной, И. Ильичевой, А. Вахрушевым, академиком РАО М. Поташником и другими.

Очень волновалась перед своей защитой. Десять минут - как много надо успеть за эти 600 секунд. И еще - три минуты полагающегося по условиям защиты общения с залом, которые растянулись на десять. Нужно ярко рассказать про цели, задачи, результаты. Мой урок разработан в стиле критического мышления посредством чтения и письма. Видимо, эта технология не так хорошо изучена москвичами - они работают над другими методиками. Вытянутый по жребию тринадцатый номер оказался счастливым (прочь все суеверия!).

Педагоги из разных уголков России щедро делились своими знаниями, поэтому каждый из нас

ствленного сайта. Так что теперь у Елены Александровны ближайшая цель - его создать, и настоящий, рабочий, а не просто как «копилку в Интернете». Чтобы и дети, и родители были задействованы.

Кроме конкурсной, у Е. Шалагиной была еще и насыщенная культурная программа: автобусная экскурсия по вечерней Москве, премьера спектакля «Маленькие трагедии» Пушкина в театре

евого ежегодного конкурса «информационно-коммуникационные технологии в образовании» в номинации «Современное внеклассное мероприятие», и ей в среду, в Барнауле, вручен памятный диплом.

Елена СКРИПНИК

На снимках: Е. Шалагина во время посещения Третьяковской галереи; диплом победителя.

Фото из личного архива

Справка «НН»

Е. Шалагина - учитель высшей квалификационной категории. Педагогический стаж - 23 года.

Работает по учебно-методическому курсу «Начальная школа XXI века» Н.Ф. Виноградовой.

Участница и победитель городского конкурса «Учитель года», краевого конкурса на денежное поощрение губернатором Алтайского края, приоритетного национального проекта «Образование». Сделала семь выпусков учащихся начальной школы.

Организаторы конкурса «Мой лучший урок» - Благотворительный фонд наследия Д.И. Менделеева, Российский химико-технологический университет имени Менделеева, Московский институт открытого образования, химический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова, Московский областной госуниверситет, редакция журнала «Вестник образования России» при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации.